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-   nový intuitivní a moderní design 

    podpora všech rozlišení 

    možnost nastavení klasického vzhledu 

    tlačítka historie pro opakované vstupy 

    nový panel Aktuálně 

    přehledné údaje o aktivitě společnosti 

    řada dalších manažerských přehledů 

 

PREMIER system verze X5.1 - (prosinec 2014)

Nový DESIGN s novými funkcemi 

(viz videoupoutávka: 
 www.premier.cz/cs/prezentace_x51.asp)

Zhlédněte 
   nová vylepšení!



Úvod

Vážení uživatelé, 
přišel podzim a s ním i s železnou pra-

videlností nové číslo našeho informačního 
magazínu PREMIER journal, ve kterém 
se zaměříme na změny a vylepšení nové 
verze našeho systému PREMIER system 
X5.1. Změny a novinky, o kterých se do-
zvíte, reflektují naše maximální úsilí vyjít 
vstříc nepřebernému množství Vašich 
požadavků a podnětů. Nová verze před-
stavuje významný krok zejména směrem 
k dalšímu zjednodušení a zrychlení Vaší 
práce a novým modulům a přehledům. 

Nový systém akcentuje zejména grafic-
kou stránku programu. V modernizované 
verzi zaujme na první pohled zcela nový 
vzhled úvodní obrazovky, jejímž prostřed-
nictvím Vám program prezentuje svoji 
modernější tvář. Inovativní design je naší 
odpovědí na neutuchající modernizaci, 
v podobě, která se nevyhýbá ani zavede-
ným ekonomickým programům.

Moderní grafické zpracování jsme však 
nezavedli na úkor ceněné přehlednosti na-
šeho systému. Samotná struktura a menu 
nové verze si udržují přehlednost před-
chozích verzí. Rozložení modulů je ucho-
váno ve stejných blocích a pod stejnými 
funkčními klávesami. A pokud přeci jenom 
nejste příznivci radikálnějších změn a zau-
jímáte spíše konzervativní postoj, mysleli 
jsme i na Vás. Uvádíme kompromis v du-
chu našeho hesla: „Zachovávat zvyklosti“. 
Uživatelům je i ve verzi X5.1 ponechána 
možnost nastavení původního vzhledu či 
alternativní plochy pro dotykové ovládání.

Praktickou novinkou verze X5.1 je také 
nový panel „Aktuálně“ a veškeré součásti 
s ním spojené, díky kterému nezmeškáte 

žádné důležité události, termíny a při-
pomínky. Základní obrazovku jsme 
rozšířili právě o tento panel, který je syno-
nymem komfortu dostupnosti nejdůleži-
tějších vnitropodnikových, ekonomických 
a legislativních informací a jejich centra-
lizování do jednoho celku. 

Zejména pro účely plánování jsme za-
vedli velmi přehledné rozhraní pro sledo-
vání výkonnosti firmy, které nyní budete 
mít díky miniaplikaci pro mobilní zařízení 
k dispozici doslova kdekoliv.

Verze X5.1 je rovněž samozřejmě připra-
vena na veškeré legislativní změny roku 
2015, především v oblasti DPH a daně 
z příjmů. Příjemnou novinkou je podpora 
automatického stahování aktuálního 
kurzovního lístku pro operace v cizích 
měnách. 

Pevně věříme, že Vás nová verze na-
dchne a na její inovovaný design si zvyk-
nete stejně tak snadno jako na desítky 
větších či menších inovací. 

Díky pravidelným upgradům budete 
moci velmi pružně reagovat na jakékoliv 
změny ve Vašem oboru podnikání. Náku-
pem produktů „Upgrade“ získáte nárok na 
věrnostní slevy, které mohou dosáhnout 
až 42 %. Touto cestou si Vás dovolujeme 
i upozornit na akci „Upgrade 2015“, díky 
níž získáte všechny důležité aktualizace 
po celý rok za výhodných podmínek. 

Přejeme Vám, aby se Vám celý rok 2015 
v podnikání dařilo a náš systém byl Vaším 
věrným rádcem i pomocníkem. Nyní již pří-
jemné čtení.

Boleslav Buzek 
ředitel společnosti PREMIER system, a.s.
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Nová ÚvodNí obrazovka 
Jak už úvod napověděl, zásadní změ-

nou proti předchozím verzím programu 
je zcela nový vzhled úvodní obrazovky. 
Tento vysoce funkční moderní design je 
nejen čistší, zároveň tolik neunavuje oči 
a pro uživatele je mnohem intuitivnější. 

Rozložení modulů je zachováno ve stej-
ných blocích a pod stejnými funkčními 
klávesami, není se proto třeba obávat 
změn v ovládání programu. 

PREMIER system podporuje všechna 
rozlišení od 1024, FullHD, Retina, 4K.

Stará obrazovka
POZOR – Zachování stávající obrazovky.
Uživatelům je i ve verzi X5.1 pone-

chána možnost nastavení původního 
vzhledu či alternativní plochy pro dotykové 
ovládání (Uživatelské předvolby / Pracovní 
plocha, Usnadnění) – nebude však obsa-
hovat panel Aktuálně a veškeré součásti 
s ním spojené (viz níže), především au-
tomatický kurzovní lístek. Původní obra-
zovka již nebude dále vyvíjena, proto všem 

doporučujeme ponechat přednastavenou 
novou obrazovku.

Co nového přináší nová obrazovka
Nová úvodní obrazovka vychází ze stej- �
ných přehledných bloků jako dosavadní 
verze. 
Čistší a intuitivnější design, který neu- �
navuje oči.
Nová záložka Aktuálně - centrum aktu- �
álních firemních informací.
Výstrahy na hlavním panelu (v prodlení,  �
zásoby pod limitem, zprávy E-agenta, …). 
Nový modul Aktivita firmy s přehledem  �
zásadních informací dostupných i z mo-
bilních telefonů prostřednictvím naší 
aplikace. 

NovINkY vErzE X5.1
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 Ikony pro Volné dokumenty, Interní  �
sdělení, Zásobník sestav, Plány a Ka-
lendář dokladů se přesunuly nad panel 
Osobní složka. Toto umístění logičtěji 
koresponduje s charakterem těchto 
funkcionalit.
 Užitečnou novinkou nové obrazovky  �
jsou tlačítka historie pro opakované 
vstupy. Program si u každého modulu 

– doklady, číselníky, přehledy – pa-
matuje polohu posledních tří vstupů. 
Jedním kliknutím se pak uživatel 

dostane na poslední aktuální pozici 
v agendě. 
Zpřehledněny byly i funkce a informace  �
nacházející se na spodní liště úvodní 
obrazovky.

Přepínání menu programu do  �
jiné jazykové mutace.
Kontakt a odeslání dotazu  �
na hot-line, online připojení 
operátora technické podpory, 
odeslání reklamace či námětu 
na modernizaci.
Informační zprávy zasílané  �
spol. PREMIER system a.s.
Nově funkce vymazání historie  �
vstupů.
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Nový paNel aktuálNě 
Základní obrazovka byla rozšířena 

o novou záložku „Aktuálně“ nabízející 
centrum nejdůležitějších podnikových  
či legislativních informací včetně iko-
nek s upozorněním. Nová funkce uži-
vatele viditelně informuje o aktuálních 

nejdůležitějších vnitropodnikových 
událostech, dokáže rovněž monitorovat 
potenciálně rizikové situace a včas na 
ně uživatele upozornit, ať už se pohy-
buje v jakékoliv části systému. Uživatelé 

zde na jednom místě naleznou, s vidi-
telnou výstrahou, nejdůležitější aktuální 
vnitropodnikové, ekonomické a legisla-
tivní informace.

Záložka „Aktuálně“ obsahuje jednotlivé 
podzáložky nabízející různé typy informací:

tImElINE  (F2)
Novinky v programu a legislativě jsou 

rozděleny do kategorií Obecné, Mzdy a Da-
ňová kancelář. Jde o novinky vycházející 
ze současného systému PREMIER update. 

Součástí této podzáložky je také sledování 
narozenin a svátků zaměstnanců, Svátky 
kontaktních osob z adresáře a obchodních 
partnerů s možností automatického odesí-
lání e-mailu s přáním. 

Kurzovní lístek je nyní automaticky 
aktualizován pro zvýšení uživatelského 
komfortu. Měny určené k aktualizaci se 
definují v Globálních předvolbách / Volby 
pro síť, tisk, export ...
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uživatelé (F3)
Nyní je možno sledovat aktivitu přihlá-

šených uživatelů systému a v rámci Intra-
netu posílat zprávy.

automatické zprávy (F4)
Systém nyní uživatelům nabízí přehled 

všech zpráv vygenerovaných E-agentem 
či systémem Workflow.
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změNa zásob (F5)
Rychlý pohled na pohyb zásob, na 

podlimitní či nadlimitní stavy, sledování 
základních informací o stavu zásob.

Nově v prodleNí (F6) 
Přehled nových dokladů v prodlení 

s možností prokliku na příslušný doklad – 

pohledávky a závazky včetně zálohových 
faktur, přijaté a vystavené objednávky. 
Uživatelé mají okamžitou informaci o ne-
splněných termínech, které mohou mít 
významný vliv na cash-flow, zásobování 
či hodnocení firmy jejich obchodními 
partnery.

aktuálNě – výstražNé ikoNy
Výstražné ikony nad záložkou Aktu-

álně automaticky upozorňují na naroze-
niny zaměstnance, vygenerované zprávy 
z E-agenta, Workflow, doklady v prodlení 

a nedostatky zásob, a umožňují pružně 
reagovat na vzniklou situaci.

Kliknutím na ikonu se uživatel přepne 
do příslušné sekce v modulu Aktuálně 
a následně se již tato ikona nezobrazuje. 
Výstraha se opět objeví až při vzniku nové 
aktuality.

Narozeniny zaměstnanců
Program automaticky zobrazí vý-

strahu, pokud bude mít některý ze za-
městnanců během následujících tří dnů 
narozeniny. V přehledu pak budou také 

uvedené svátky zaměstnanců a obchod-
ních partnerů (kontaktních osob) s mož-
ností přímého odeslání e-mailu s přáním.

V případě, že uživatel nemá přístup do 
personalistiky, lze povolit zobrazování 
narozenin ve Správci - Předvolby 
omezující - Mzdy. 
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Nedostatky zásob, Záporné zůstatky
Systém bude nově upozorňovat na 

podlimitní zásoby, což byl častý požada-
vek na modernizaci. Výstraha se objeví 
v okamžiku, kdy se zůstatek dostane 
pod minimální stav nastavený na skla-
dové kartě. V souvisejícím přehledu po-
hybu zásob budou podbarveny zásoby 
pod limitem či v záporu.

Uživatelé tak mají možnost nepro-
dleně reagovat a zavčas řešit případný 
nedostatek vystavením objednávky do-
davateli. K tomu lze využít funkci, která 
automaticky navrhne množství s ohle-
dem na budoucí stav, tj. zohlední aktu-
ální stav na všech skladech, otevřené 
přijaté a vystavené objednávky, výrobní 
soupisky či požadavky z řízení výroby.

Doklady v prodlení 
Neméně důležité a užitečné je upozor-

nění na nesplněné termíny u přijatých 
a vydaných faktur včetně zálohových  
listů, přijatých a vystavených objednávek. 

Kliknutím na ikonu se přepnete do pře-
hledu dokladů v prodlení dle uvedeného 
členění s možností prokliku na daný 
doklad. Uživatelé tak mají okamžitou in-
formaci, která může mít významný vliv 
na cash-flow, zásobování či hodnocení 
firmy jejími obchodními partnery.

Automaticky generované zprávy 
z E-agenta, Workflow

Výstrahy se také týkají zpráv genero-
vaných z modulů E-agent (informace 
o provedené akci jako např. automatické 
zálohování, synchronizace s E-shopem, 
zaslání přehledu apod.) a Workflow (po-
žadavek na schválení, upomínka poža-
davku, informace o nečinnosti atd.)

Jedním tlačítkem se uživatel dostane 
k přehledu zpráv za posledních 30 dnů, 
který je jinak k dispozici přes modul 
Správce – E-agent, Workflow – Aktuality 
– Výběr období – Filtr adresáta, a tato 
funkce tak ušetří minimálně čtyři kliknutí.
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aktivita Firmy přeNáší výkoNy 
i do mobilNích zařízeNí

Nová verze PREMIER system X5.1 před-
stavuje významný krok zejména směrem 
k dalšímu zjednodušení, zrychlení práce 
a novým modulům a přehledům. Jednou 
z nejviditelnějších a zároveň nejpřínos-
nějších nových funkcí, kterou naleznete 
v nejnovější verzi PREMIER system X5.1, 
je funkce „Aktivita firmy“. Manažerům 
zobrazuje klíčové ekonomické údaje ze 
systému PREMIER v dokonale jednodu-
ché a přehledné vizualizaci.

Co je Aktivita firmy?
Nejsložitější pro tvůrce softwaru je vy-

tvořit jej tak, aby poskytoval na výstupu 
na pohled srozumitelné a jednoduché 
informace. Jedním z takových výstup-
ních přehledů je právě „Aktivita firmy“ 
s okamžitou dostupností i z mobilních 
zařízení prostřednictvím naší pro tyto 
účely speciálně vytvořené aplikace. 
Funkce „Aktivita firmy“ se nachází jako 

doplněk v nové záložce „Aktuálně“, kde 
jsou zobrazeny údaje o tržbách, stavu 
peněz a pohledávek. Čistý design této 
inovativní funkce nabízí na první po-
hled ty nejdůležitější firemní ukazatele: 
nepřehlédnutelný výkon firmy uvedený 
v procentech vizuálně zobrazený jako 
otáčkoměr, pod kterým jsou přehledně 
seřazeny v číselné podobě stavy tržeb, 
zaplacené, fakturované, nevyfakturo-
vané dodací listy, vyfakturované dodací 
listy či objednávky. Přehled lze nastavit 
pro denní, týdenní, měsíční či roční po-
skytnutí dat. Zpřístupněno je i srovnání 
s průměrnými tržbami za poslední rok. 
V globálních předvolbách – odběratelé 
lze nastavit i plán. Údaje o aktivitě firmy 
si můžete nechat v pravidelných inter-
valech zasílat do mobilní aplikace „PS 
Aktivita“. 

Speciální mobilní aplikace: PS Aktivita
Mobilní aplikace PS Aktivita rozši-

řuje možnosti informačního systému 
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PREMIER. Aplikace zobrazuje manaže-
rům klíčové ekonomické údaje z kom-
plexního informačního a ekonomického 
softwaru PREMIER system X5.1 a tedy 
okamžitý přehled o hospodaření firmy 
kdekoliv a kdykoliv. Jedná se unikátní 
přehled funkce „Aktivita firmy“ včetně 
podpory mobilních zařízení. Tuto mož-
nost ocení zejména manažeři, kteří tráví 
většinu času na cestách či u zákazníků. 
Hlavní výhodou mobilních řešení je ze-
jména zvýšení produktivity firmy, úspora 
peněz a uspokojení potřeb zákazníků. 
Grafické znázornění aktivity firmy je 
na výstupu jednoduché, srozumitelné 
a okamžitě dostupné i z mobilních za-
řízení s operačním systémem Android, 
iOS a Windows Phone. 

Účelem pokrokové aplikace je umož-
nit náhled na zásadní firemní informace 
prostřednictvím běžných dotykových 
mobilních telefonů a tabletů. Jmenovitě 
s aktuálním datem zobrazuje „budíkový“ 
výkon firmy v procentech, tržby i další 
firemní výkony synchronizované s desk-
top verzí PREMIER system. 

zrYchlENí prácE:  
Nová klávesa F3 – přidat a pokra-
čovat u položek všech dokladů

K významnému urychlení pořizování do-
kladů napříč agendami slouží nové tlačítko 
F3 – Uložit a pokračovat, které je dostupné 
v editačním módu dokladů. To umožní 
rychlý přechod na pořízení dalších položek.

další NoviNky
Podvojné účetnictví
Zálohy v cizích měnách: při vypořádání  �
(odpočtu na faktuře) se automaticky 
zaúčtuje kurzový rozdíl, byla-li záloha 
v jiném kurzu.

Odběratelé
Modernizace načítání nových partnerů  �
dle IČ z internetu: nově se navrhnou 
k automatickému načtení i bankovní 
účty partnera (pouze CZ).
Ve vydaných fakturách přibylo pole  �
„Zadržená částka“ (obdobně jako v při-
jatých). U vydaných faktur toto slouží 
např. pro pozastávky, aby se tyto auto-
maticky nenavrhovaly do zápočtů. 

Evidence 
Modernizace modulu Cestovní příkazy. �
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Mzdy
Přidána nová mzdová položka 962 slou- �
žící ke stanovení částky odůvodněných 
existenčních potřeb zaměstnance u in-
solvence, tzn. že insolvenčním správ-
cem je stanovena konkrétní částka, 
která zůstane zaměstnanci. Zbytek 
čisté mzdy je odveden na insolvenci. 
Doplněna sestava potvrzení srážkové  �
daně za 2014.

Zakázky 
Povinné pole na objednávkách: nyní je  �
možné nastavit povinnost zadávání za-
kázky na položkách objednávky.

rozSáhlá modErNIzacE 
modulu cestovNí příkazy
Modul je propojen s účetnictvím 
a mzdami. 

Proplacení cestovního příkazu po- �
kladnou.

Proplacení cestovního příkazu ve mzdě. �
Měsíční účtování cestovních příkazů. �
Možnost definice předvolených typů  �
položek cestovního příkazu.
Automatický výpočet částky strav- �
ného (tuzemského i zahraničního) 
na základě aktuálních sazeb daných 
legislativou.
Automatický výpočet jízdného (u sou- �
kromých vozidel) na základě parametrů 
v nastavení vozidla.
Cestovní příkaz se skládá z hlavičky,  �
položek a rozpisu jednotlivých položek 
(v jedné položce cestovního příkazu 
tedy mohou být podpoložky s různou 
měnou, sazbou DPH apod.).
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Akce „Upgrade 2015“ nabízí možnost stáh-
nout si novou verzi, která zahrnuje technické 
a legislativní změny platné k příslušnému ob-
dobí. Klient pořízením upgradu získává:

Nárok na aktualizaci této verze po dobu  �
jednoho roku s možností stahovat z in-
ternetu veškeré aktualizace reagující na 
novinky v platné legislativě a technolo-
gická a funkční zdokonalení programu. 
Nárok na poskytování poradenství pro- �
střednictvím telefonické HotLine na 
telefonním čísle: +420 251 614 747 
a e-mailu info@premier.cz.
Možnost řešení dotazů prostřednic- �
tvím on-line podpory (NTR support, 
TeamViewer).
Nárok na zvýšení věrnostní slevy  �
o 12 % (s výjimkou těch, kteří již do-
sáhli maximální výše věrnostní slevy 
ve výši 42 %).

cenové podmínky Upgrade 2015
Každý aktualizační poplatek je kalku-

lován ve výši 22 % z celkové prodejní 
ceny programu, včetně ceny za rozší-
ření dalších licencí či modulů. 

V každém následujícím roce získává 
nabyvatel nárok na 12% slevu z ceny 
upgrade v prvním roce, přičemž maxi-
mální sleva může být 42 % z ceny za 
upgrade v prvním roce.

V případě nezaplacení některého up-
gradu ztrácí nabyvatel nárok na veškeré 
získané slevy. V této výši není zahrnut 
poplatek za implementaci nových verzí. 

Výše uvedené ustanovení se netýká 
smluvních partnerů, u kterých je pra-
videlný upgrade přímo stanoven v li-
cenční smlouvě.

platební podmínky
Společně s novou verzí obdrží klienti 

zálohovou fakturu, smluvní partneři 

obdrží finální fakturu se splatností 14 
dnů. Ihned po zaplacení zálohové fak-
tury bude všem klientům zaslána finální 
faktura – daňový doklad.

registrační kódy
Každý klient obdrží s novou verzí ča-

sově omezený registrační kód, pomocí 
kterého provede registraci nové verze. 
Po zaplacení faktury za upgrade obdrží 
klient obratem neomezený registrační 
kód, pomocí kterého provede přeregis-
traci svého systému.

Elektronická instalace  
nové verze X5.1

Jako obvykle proběhne distribuce i insta-
lace verze X5.1 pouze elektronickým způso-
bem, proto součástí balíčku Upgrade 2015 
není instalační CD.  

pozor!
instalace nové verze probíhá prostřed-
nictvím nové nabídky „Upgrade na verzi 
X5.1“. pokud se vám tato nabídka ne-
zobrazuje, je nutné nejdříve provést 
standardní aktualizaci premier update! 
(nachází se ve stejném menu). po této 
aktualizaci již bude nabídka upgrade 
na verzi X5.1 dostupná. (aktualizace 
premier update nyní probíhá zcela au-
tomaticky, pouhým kliknutím na funkci 
aktualizace, bez nutnosti potvrzování 
dalších kroků.)

Instalace nové verze
Klikněte na nabídku „Upgrade na verzi 

X5.1“ a potvrďte následující nabídku „Aktu-
alizace“. Vše již proběhne zcela automaticky. 
Ještě před nabídkou se objeví upozornění, 
že se již jedná o novou verzi, tedy bude po-
třeba nový registrační kód, který můžete 
nalézt v dodávce „Upgrade 2015“.

Instalace nové verze X5.1 a UpGradE 2015
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doporučení
Máte-li síťovou aplikaci, instalaci lze pro-

vést z kterékoliv stanice. Doporučuje se 
však přímo na serveru.

Ukončete práci v systému. Máte-li síťovou 
aplikaci, přesvědčte se v modulu „Interní 
sdělení“, že není nikdo aktivní v programu, 
tedy není přihlášen a v programu nepra-
cuje. Lze také zjistit v modulu Správce – Při-
hlášení uživatelé.

Pokud jsou všichni uživatelé odhlášeni, 
je možné přistoupit k samotné aktualizaci. 
Vlevo nahoře v horním menu „Start“ se zob-
razí nová nabídka „UPGRADE na verzi X5.1“.

 

Instalace nové verze X5.1 
prostřednictvím instalačního 
souboru z www.premier.cz

Pokud budete mít zájem instalovat 
program na PC v místě, kde nemáte in-
ternet dostupný, máte možnost stáhnout 
si z adresy http://premier.cz/autodown/
ps10dm/setup.exe instalační soubor 
verze X5.1, který můžete přenést např. 
na flashdisku do počítače a instalovat. 
Postup pro instalaci je standardní jako 
v minulých letech a návod můžete nalézt 
v novinkách verze X5.1. (odkaz můžete 
nalézt na http://www.premier.cz/cs/
supp_pack.asp).

Letos již nových 160 zákazníků  
                             PREMIER system
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SadY 
vylepšeNá deFiNice sad Jako  
alterNativa k JedNoduché výrobě

PREMIER system přichází s modernizací 
skladového hospodářství a vylepšenou 
definicí sad jako alternativy k jednoduché 
výrobě. Tato funkce nalezne uplatnění ve 
firmách z nejrůznějších oborových odvětví. 
Uživatelé se mohou těšit na zjednodušení 
a významné zrychlení práce se systémem.

PREMIER system nyní nabízí možnost 
jednoduché definice sad, jako jsou dár-
kové koše, akční balíčky a jiné sety (např. 
PC sestava apod.) bez nutnosti nadstav-
bového modulu výroba a použití výrobních 
šablon či soupisek.

Přímo na skladové kartě lze v samo-
statné záložce nastavit sadu komponent, 
ze které se karta skládá. Tyto kompo-
nenty se následně budou nabízet při ob-
jednání nebo výdeji karty sady. Uživatel 

má samozřejmě možnost předvolit způ-
sob tisku i přenos údajů z dodacího listu 
do faktury: pouze sadu, pouze kompo-
nenty, nadpis sady + komponenty.

Program poskytuje několik variant pro 
stanovení prodejní ceny sady, ať už se jedná 
o individuální cenu PC setu nebo součet PC 
jednotlivých komponent. Pro snazší stano-
vení a kontrolu ceny sady jsou samozřejmě 
k dispozici aktuální údaje o nákladových 
cenách. Výše uvedené lze kombinovat se 
zákaznickými ceníky a definovat tak indivi-
duální ceny či slevy různým zákazníkům.

FUNkcE a vÝhodY
Jednoduchá definice akčních balíčků,  �
dárkových košů a jiných setů.
Automatické vyskladnění komponent  �
při výdeji sady.
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Možnost definice individuální ceny  �
setu nebo jako součet prodejních cen 
komponent.
Tisk a přenos údajů z DL do faktury dle  �
volby uživatele: pouze sada, sada + výčet 
komponent, jen komponenty.

Novinka do značné míry vychází ze 
zpětné vazby uživatelů PREMIER system. 
Právě uživatelské zkušenosti zákazníků 
z praxe a jejich přání jsou jedním z hlav-
ních hnacích motorů evoluce systému 
PREMIER. Ta se již více než patnáct let 
projevuje v podobě neustálých význam-
ných i drobných vylepšení systému na-
příč jeho moduly. Tato filozofie vývoje je 
jedním z hlavních důvodů oblíbenosti sys-
tému PREMIER u jeho uživatelů.

sady a prodeJNí ceNy
Program nabízí komfortní možnosti pro 

stanovení prodejní ceny, které se nasta-
vují v definici sady na skladové kartě.

Tato definice umožňuje buď ocenit 
sadu indivudálně, bez ohledu na ceny 
komponent, nebo nastavit prostý součet 
prodejních cen komponent.

Navíc je možné již při skladbě kom-
ponent určit, jaká bude prodejní cena 
jednotlivých komponent. Tato volba je 
dostupná při tvorbě karty sady, tedy 
u každé položky sady.

Tato funkce má široké využití nejen 
jako alternativa jednoduché výroby, ale 
především v maloobchodním a velkoob-
chodním styku na tvorbu kompletů (pří-
kladem jsou koupelnová studia), nebo 
akční balíčky, dárkové koše, marketin-
gové koše apod.
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přechod na nový – jiný server
Pokud v rámci své firmy přecházíte na 

nový, výkonnější server, kde bude provo-
zován IS PREMIER, lze jednoduše zko-
pírovat stávající adresář \PREMIER\ ze 
starého na nový server. Doporučujeme 
po zkopírování adresáře na nový server 
do složky na rootu disku, tedy např. C:\
Ekonom\Premier\, nastavit a přepsat 
znovu oprávnění na všechny soubory 
a podadresáře na nadřazeném adresáři 
\Ekonom\. Někdy se na serveru nezdědí. 
Pokud se bude na nový server přistupo-
vat také jako terminálová služba, je nutné 
nainstalovat podpůrné vizuální knihovny 
a šifrovací algoritmy pro zasílání dat na 
úřady státní správy, zdravotní pojišťovny 
a podobně. Instalaci spustíte souborem 
„Setup_ocx.exe“, který je v hlavním adre-
sáři \PREMIER\.

přechod na nový – jiný osobní počítač
V případě, že přecházíte na nový po-

čítač v rámci své firmy či na Váš osobní 
(domácí), zkopírujte nejprve celý adresář 
\PREMIER\ na externí zařízení (USB disk, 
Flash disk a podobně). Lze pak jednoduše 
zase z externího zařízení nakopírovat vše 
na nový PC. Zachováte tím tak veškerá 
data, včetně nastavení, oprávnění a po-
dobně. Na novém PC platí pak stejná 
pravidla, jako v odstavci výše o novém 
serveru. Pokud se již starý počítač nedaří 
ani zapnout, lze si z našeho webu stáh-
nout celou instalaci (http://premier.cz/
cs/supp_pack.asp), která obsahuje celý 
IS PREMIER včetně nejnovějších aktuali-
zací. Po instalaci do nového PC je nutné 
program také zaregistrovat platnými re-
gistračními údaji. Pokud je nemáte po 
ruce, sdělí Vám je naši pracovníci na 
HotLine. Pokud se program nově nain-
staluje a následně zaregistruje, je nutné  
vytvořit novou – prázdnou účetní jednotku, 

do které obnovíme zálohu, kterou máme 
uloženou jinde než na starém PC. Pokud 
jste neprováděli žádné zálohy dat nebo 
jsou veškeré zálohy dat na starém PC, 
který je ovšem již mimo provoz, obraťte 
se prosím na svého IT odborníka či servis 
počítačů. Data lze ve většině případů ob-
novit (placená služba). Proto výrazně do-
poručujeme zálohovat data a tato ukládat  
vždy mimo pracovní počítač.

Nový osobní certifikát či přechod na 
nový počítač se stávajícím certifikátem

Základní informace pro práci s certifi-
kátem a odesílání dat na OSSZ, ZP a další 
úřady najdete zde: http://www.premier.
cz/support/navod_epodani.pdf. 

Pokud máme nový počítač, lze ze sta-
rého vyexportovat stávající certifikát. Ex-
portovat je možné ve Windows: Ovládací 
panely – Možnosti internetu – Záložka 
obsah. Zde je tlačítko „Certifikáty“. Vybe-
reme náš certifikát a klikneme na tlačítko 
„Exportovat“. Po exportu lze tento soubor 
načíst jako import nového certifikátu na 
novém počítači. 

pozor!
pokud byl na starém pc operační sys-
tém Windows Xp, je nutné tento expor-
tovaný soubor s certifikátem převést 
pro použití na novějších operačních sys-
témech. důvodem je chyba ve Windows 
Xp, která znemožní tento exportovaný 
certifikát načíst do novějších Windows. 
pro převod takového certifikátu slouží 
oficiální utilitka od společnosti první 
certifikační autorita, a.s., popřípadě 
vám tuto utilitku na požádání zašleme. 
tento malý program převede certifikát, 
který lze pak použít na novém Windows. 
pokud však máte originál vašeho cer-
tifikátu, tak jak jste jej obdrželi od vy-
davatele, není nutný žádný export, ale 

tIpY a trIkY
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přidáte do nových Windows ten původní 
certifikát.
Na novém pc máme již certifikát na-
instalovaný a nyní ho jen načteme v is 
premier v modulu správce – před-
volby uživatelské – volby pro síť, tisk, 
export a pomocí tlačítka „elektronický 
podpis“, kde zvolíme variantu „Načíst 
z centra“.

potřebujete hromadně změnit nějaký 
údaj na již existujících dokladech (např. 
středisko či zakázku na fakturách)?

V takovýchto případech, kdy by ruční 
editování dokladů bylo časově příliš 
náročné, se neváhejte obrátit na tech-
nickou podporu naší firmy – rádi Vám vy-
tvoříme malý prográmek, který si budete 
moci spustit v modulu Správce – Import 
z cizích formátů. Ten požadované změny 
provede a Vy tak můžete uspořit značné 
množství času.

inventury majetku pomocí čtečky čáro-
vých kódů.

Základním předpokladem pro prová-
dění inventury pomocí čtečky čárových 
kódů je označení jednotlivých položek 
majetku štítky s čárovým kódem. Na 
jednotlivé karty majetku je nutno doplnit 
EAN kód, a to buď ručně, nebo použít tla-
čítko „z IČ“ – tím Premier vygeneruje EAN 
na základě inventárního čísla. (Toto je 
možno provést i hromadně – v seznamu 
majetku výběrem z menu v levém horním 
rohu – Majetek – Hromadné vygenero-
vání EAN kódů.)

Tisk štítků s čárovými kódy se provede 
tak, že v seznamu majetku kliknete na 
ikonu tiskárny, rozevřete roletku „Se-
stava“ a vyberete „Label: štítky s čáro-
vým kódem“ (případně lze vytvořit jinou 
sestavu, a to dle rozměrů štítků, které bu-
dete chtít pro tento účel používat).
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K samotnému provádění inventury pak 
lze použít off-line čtečku čárových kódů, 
se kterou nasnímáte čárové kódy jednot-
livých položek majetku.

Na konkrétním typu off-line čtečky příliš 
nezáleží, podstatné je, jaký výstupní sou-
bor čtečka generuje. Na základě struktury 
tohoto souboru bychom vytvořili program, 
který by zpracovával data ze čtečky dle 
Vašich požadavků (tento program by se 
pak spouštěl v modulu Správce – Import 
z cizích formátů). Struktura souboru bude 
odrážet Vaše potřeby pro inventuru – lze 
se rozhodnout, které údaje se budou při 
inventuře sledovat (např. středisko, umís-
tění, sektor, odpovědná osoba…).

Po zpracování souboru ze čtečky by 
PREMIER tato data porovnal se stavem 
zadaným v Evidenci majetku a vygenero-
val inventurní protokol, na jehož základě 
by uživatel mohl řešit zjištěné inventurní 
rozdíly.

Naprogramování samotné čtečky PRE-
MIER system, a.s., neprovádí, toto by bylo 
nutné zajistit buď u prodejce nebo u třetí 
strany. Pokud čtečku ještě nemáte, můžeme 
doporučit firmu Gaben (www.gaben.cz), se 
kterou v této oblasti máme dobré zku-
šenosti (naprogramovali by čtečku dle 
Vašich požadavků). Celou komunikaci 
s firmou Gaben bychom realizovali, takže 
i ohledně pořízení čtečky je možné se ob-
racet přímo na PREMIER system, a.s. 

Formulář informace o schválení či ne-
schválení účetní závěrky

Stejně jako ostatní formuláře pro příspěv-
kové organizace naleznete v Podvojném 
účetnictví – Rozvaha, výkaz… – tlačítko 
„Tisk“ – tlačítko „Uložit do souboru“.

V daňových přiznání pro FO a PO je 
možnost přiložit k odesílanému souboru 
XML libovolný dokument (výkazy, účetní 
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závěrku apod.) a takto odeslat na da-
ňovou správu. Stačí vybrat daný soubor 
a patřičně jej popsat. Soubor se vloží au-

tomaticky při exportu přímo do souboru 
XML. Je však nutné mít originál stále po 
tuto dobu uložený na stejném místě a pod 
stejným názvem.

kontrolní výkaz dph
Na Slovensku od 1. 1. 2014 (v Česku 

pravděpodobně od 1. 1. 2016), dle 
§ 78a zákona o DPH, se jako jeden 

z nástrojů pro boj proti daňovým úni-
kům zavádí pro plátce DPH nová povin-
nost, podat kontrolní výkaz DPH. Tato 

povinnost se vztahuje na plátce DPH re-
gistrované podle § 4, § 4a, § 5 anebo 
§ 6 zákona o DPH.

Pro rok 2015 je opět připraveno ně-
kolik novel, které nyní naši zákonodárci 
předložili ke schválení oběma komorám 
parlamentu. Některé změny budou mít 
dokonce dopad i zpětně do roku 2014.
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daň z příJmu
Od DPFO je osvobozen (při splnění pří- �
slušných podmínek) příjem z prodeje 
rodinného domu a souvisejícího po-
zemku (§ 4/1a). 
12. 9. 2014 byla vyhlášena novela  �
ZDPH č. 196/2014 Sb. zavádějící tzv. 
mini one stop shop (zjednodušené 
jedno správní místo). 
Autorské honoráře podléhající sráž- �
kové DPFO již nebudou vyjmuty z eko-
nomické činnosti.
Povinnou náležitostí daňového dokladu  �
„rozsah plnění“ i v případě, kdy je daň 
přiznávána ke dni uskutečnění plnění 
(v 29 odst. 3 písm. b) vypuštěn „rozsah 
plnění“).
Návrh novely zákona o dani z nemovi- �
tých věcí od 01/2015, který především 
reaguje na nejasnosti právní úpravy 
změněné od 1. 1. 2014 v souvislosti 
s rekodifikací soukromého práva. 
Co zatím nebude u DPFO v r. 2015:  �

v roce 2015 nadále superhrubá mzda, �
zrušení superhrubé mzdy a náhrada  �
standardní progresivní sazbou daně 
by mělo být navrženo od 1. 1. 2016, 

„registrační pokladny“ by mohly být  �
navrženy od 1. 1. 2016. 

Daňové zvýhodnění na dítě § 35c:  �
13 404 Kč na jedno dítě,  �
15 804 Kč ročně na druhé dítě,  �
17 004 Kč ročně na třetí a každé  �
další dítě.

§ 38v … Oznámení o osvobozených pří- �
jmech FO:

Nová povinnost oznámení osvobozeného 
příjmu nad 5 mil. Kč: 

dle DZ se sčítá v průběhu zdaňovacího  �
období, 
ve lhůtě pro podání DP,  �
nevztahuje se na příjem, o němž může  �
údaje podle odstavce 2 správce daně 

zjistit z rejstříků či evidencí, do kterých 
má přístup a které zveřejní na úřední 
desce a způsobem umožňujícím dál-
kový přístup.
§ 38w…  pokuta za neoznámení osvob.  �
příjmu: 

0,1 % z částky neoznámeného pří- �
jmu, pokud tuto povinnost splní, aniž 
by k tomu byl vyzván, 
10 % z částky neoznámeného příjmu,  �
pokud poplatník tuto povinnost splní 
v náhradní lhůtě poté, co byl k tomu 
vyzván, nebo 
15 % z částky neoznámeného příjmu,  �
pokud poplatník nesplní tuto povin-
nost ani v náhradní lhůtě. 

Opravné položky k pohledávkám … ZoR  �
od 1. 1. 2014 (§ 8a), současný stav:

18 měsíců po splatnosti…50 %,  �
36 měsíců po splatnosti…100 %,  �

Pro pohledávky vzniklé od 1. 1. 2014 
platí novela. 

30 měsíců po splatnosti…100 % (pro- �
jeví se za zdaňovací období 2016).

paušály u osvč – § 7/7 
80 % z příjmů ze zemědělské výroby,  �
lesního a vodního hospodářství a z pří-
jmů z živnostenského podnikání řeme-
slného; nejvýše lze však uplatnit výdaje 
do částky 1 600 000 Kč, 
60 % z příjmů ze živnostenského pod- �
nikání; nejvýše lze však uplatnit výdaje 
do částky 1 200 000 Kč, 
30 % z příjmů z nájmu majetku zařa- �
zeného v obchodním majetku; nejvýše 
lze však uplatnit výdaje do částky 
600 000 Kč, 
40 % z jiných příjmů ze samostatné  �
činnosti, s výjimkou příjmů podle od-
stavce 1 písm. d) a odstavce 6; nej-
výše lze však uplatnit výdaje do částky 
800 000 Kč. 

legislativa – druhá snížená sazba dph
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Při uplatnění výdajů % dle § 7 či 9 na- �
dále nelze (až na výjimky): 

sleva na manželku,  �
daňové zvýhodnění na dítě.  �

dph
Novela ZDPH 2015 počítá s uplatně- �
ním DPH i u autorských honorářů zda-
něných srážkovou daní. 
Připravovaná novela ZDPH 2015 by od  �
1. 1. 2016 měla zrušit výjimku pro FO 
s obratem do 6 mil. umožňující „papí-
rovou“ komunikaci v oblasti DPH – sou-
visí se zavedením kontrolního hlášení. 
Bude-li kontrolní hlášení (od 1. 1. 2016) 
zavedeno, všichni plátci budou muset 
komunikovat elektronicky. 
Návrh sazbové novely ZDPH od 1. 1.  �
2015 – především zavádí druhou sní-
ženou sazbu DPH ve výši: 

10 % (léky, knihy a dětská výživa)  �
a ruší sjednocení sazeb DPH na 
17,5 % (toto sjednocení sazeb bylo 
schváleno v roce 2012 s účinností 
od 1. 1. 2016). 

Návrh od 1. 1. 2015 dále rozšiřuje  �
použití režimu přenesení daňové po-
vinnosti a zavádí mechanismus rychlé 
reakce.
Návrh pro rok 2015 zachovává limit  �
pro povinnou registraci k DPH 1 mil. Kč. 
(původně mělo být od 1. 1. 2015 sní-
ženo na 750 tis. Kč).
Návrh zavádí od 1. 1. 2016 kontrolní  �
hlášení. 
Autorské honoráře podléhající sráž- �
kové DPFO již nebudou vyjmuty z eko-
nomické činnosti. 
Povinnou náležitostí daňového dokladu  �
bude „rozsah plnění“ i v případě, kdy 
je daň přiznávána ke dni uskutečnění 
plnění (v 29 odst. 3 písm. b) vypuštěn 
„rozsah plnění“). 

k elektroNizaci daňové správy 
Elektronické podání lze podle § 71 odst.  �
1 písm. c) daňového řádu od 1. 1. 2014 
„podepsat“ heslem pro přihlášení do 
datové schránky. Na tuto zákonnou 
změnu sice daňová správa reagovala 
se značným zpožděním, ale v současné 
době daňový portál sloužící pro elektro-
nická podání nabízí tuto další možnost 
validace elektronického podání – na-
bídka „Ověření identity přihlášením do 
datové schránky“. Elektronická forma 
podání se tak zjednodušuje pro ty sub-
jekty, které nevyužívají elektronický 
podpis a které elektronická podání 
uskutečňovali prostřednictvím datové 
schránky – podání „podepsané“ hes-
lem pro datovou schránku a podaná 
z daňového portálu nejsou podávaná 
z prostředí datové schránky. 
Daňová informační schránka se dle  �
nové úpravy zjednodušila v tom, že je 
automaticky zřízena všem subjektům 
se zpřístupněnou datovou schránkou 
(§ 69a odst. 2 daňového řádu). Jest-
liže má tedy např. společnost s ruče-
ním omezeným zpřístupněnu datovou 
schránku, má automaticky zřízenu da-
ňovou informační schránku (aniž by dá-
vala žádost o její zřízení, jak tomu bylo 
podle předchozí úpravy). Určitou kom-
plikací je, že zřízení daňové informační 
schránky (u subjektů se zpřístupněnou 
datovou schránkou zřízení automatické, 
bez podávání žádosti) je jen prvým kro-
kem, druhým krokem je podání žádosti 
k nahlížení do datové schránky – tento 
krok se nijak významně nezjednodušil 
a je třeba (elektronicky, „podepsané“ 
např. heslem do datové schránky) tuto 
žádost podat a teprve po jejím vyřízení 
lze do daňové informační schránky 
nahlížet. 
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Daňový řád se k 1. 1. 2015 v § 72 do- �
plňuje na základě z. č. 458/2011 Sb., 
o zřízení jednoho inkasního místa (vy-
značena změna novelou ZDP): 
Má-li daňový subjekt nebo jeho zá-
stupce zřízenu zpřístupněnu datovou 
schránku nebo zákonem uloženou po-
vinnost mít účetní závěrku ověřenou 
auditorem, je povinen podání podle 
odstavce 1 učinit pouze datovou zprá-
vou ve formátu a struktuře zveřejněné 
správcem daně odeslanou způsobem 
uvedeným v § 71 odst. 1. 
Novela ZDP 2015 (novelizující mimo jiné  �
daňový řád a zákon č. 458/2011 Sb.) 
neruší povinnou elektronickou komuni-
kaci zavedenou od 1. 1. 2015 § 72/4 

(ustanovení jen drobně novelizuje), ale 
ruší povinnou elektronickou komuni-
kaci v oblasti sociálního zabezpečení 
(§ 123e zákona č. 582/1991 Sb., o or-
ganizaci a provádění sociálního zabez-
pečení + § 162 zákona č. 187/2006 Sb., 
o nemocenském pojištění). Nebude tak 
nutné (od 1. 1. 2015 a ani do budoucna) 
elektronicky podávat např. přehledy 
OSVČ, přehled zaměstnavatele o výši 
pojistného, neschopenky (mělo být od 
1. 1. 2016), atd. 

NESpolEhlIvÝ plátcE 
Např. snížení limitu nedoplatku na DPH  �
z 10 mil. Kč na 500 tis. Kč (od 1. 10. 
2014).
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Od 1. 1. 2015 neuvádění skutečného  �
(reálného) sídla.
K 8. 7. 2014 evidováno 104 nespoleh- �
livých plátců. 

druhá sNížeNá sazba dph
kódy dph u nové snížené sazby 10 % 

(cz legislativa), která se týká knih, léků 
a dětské výživy, budou v nové verzi při-
praveny v definici kódů dph ve vzorech 
a uživatelé si je budou moci načíst dle 
potřeby (správce – předvolby Globální – 
obecné – kódy dph). kódy se nebudou 
přidávat automaticky zejména z důvodu 
přehlednosti, neboť většina uživatelů 
je použije pouze na vstupu např. při ná-
kupu knih.

 

pokud se v informačním systému vy-
užívá skladové hospodářství pro pro-
dej zboží podléhající této sazbě daně, 
naleznete kompletní postup pro pro-
vedení potřebných změn na internetu 
v přehledu všech novinek: http://www.
premier.cz/cs/supp_pack.asp
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Hlavní výhodou docházkového řešení, 
které je přímou součástí podnikového in-
formačního systému, je jeho přímá prová-
zanost se všemi součástmi a databázemi 

ERP, zejména s modulem pro mzdy a per-
sonalistiku. Zákazníci tak nemusí vlastnit 
dvě různé softwarové platformy a řešit 
jejich vzájemnou kompatibilitu a převod 

Docházkový systém slouží k evidenci 
docházky, sledování pohybu 
zaměstnanců v průběhu pracovní doby, 
k přípravě podkladů pro zpracování 
mzdové agendy. Hlavně spojení 
evidence docházky s modulem pro 
mzdy poskytne uživatelům ideální 
řešení pro celkové řízení zdrojů.

docházka
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dat mezi oběma systémy. Tím se elimi-
nují náklady za licence, rovněž odpadne 
riziko výskytu chyby při převodu dat. 

Personalisté a mzdové oddělení mají 
rovněž k dispozici data o docházce za-
městnanců aktualizovaná v „reálném 
čase“. Dílčí vyhodnocení se proto mohou 
uskutečnit i v průběhu aktuálního měsíce. 

možNosti proGramu 
Možnost ručního zadávání docházky  �
nebo import z docházkových terminálů. 
Přístupy do docházky jsou rozděleny  �
do tří úrovní, které nastavuje SUPER-
VISOR: Pracovník, Nadřízený pracovník, 
Mzdový pracovník. 
Neomezený počet přerušení pracovní  �
doby nebo denních nepřítomností.
Graficky znázorněné přerušení, které  �
se započítávají do odpracované doby 
nebo denní nepřítomnosti.
Export do mezd. �

V konfiguraci se nastavují složky mezd  �
pro příplatky za odpracované hodiny 
v sobotu, neděli a svátek.

 Příplatky za odpolední a noční  �
směny.

 Příplatky za nadčasovou práci  �
s možností nastavení konfigu -
račně „Povinná kontrola nadříze-
ným pracovníkem“.

 Náhrada mzdy za svátek. �
Možnost hromadných operací pro za- �
městnance, které slouží k zapsání do-
volených, PN, které jsou na více dní.

přehledNost a propoJeNí 
S tErmINálY 

Samozřejmostí je dvojúrovňové řízení 
přístupu pro zaměstance a pověřené ří-
dící pracovníky a personalisty, přehledné 
grafické zpracování, snadná konfigurace 
a možnosti přizpůsobení pro evidenci 
přesčasů a podobně. Zajímavostí je na-
příklad možnost přidání poznámky ke 
každému přerušení pracovní doby. Tuto 
poznámku mají následně k dispozici 
všichni pověření uživatelé systému PRE-
MIER, typicky personalisté, přímí nad-
řízení a mzdoví učetní. Vývojáři rovněž 
mysleli na pohodlnou evidenci docházky 
v odvětvích jako služby či průmysl a vý-
roba skrze moderní dotykové terminály, 
čipové a magnetické karty. 
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Testovací oddělení PREMIER system potvrzuje funkčnost programu PREMIER ve Windows 10.
V rámci programu Windows Insider jsme testovali PREMIER system na Windows 10 Technical Preview.

L O G O T Y P E
D E S I G NPREMIER

S Y S T E M

K  0 %

SPECIFIKACE PŘECHODU
V LOGOTYPU

UMÍSTĚNÍ

K  5 %

K  40 %

50 %

75 %

70 %

O D V O Z E N Á  V A R I A N T A  L O G O T Y P U  ( B A R E V N O S T I )
P R O  M U L T I M É D I A

je připraven na WINDOWS 10
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PREMIER Outsourcing - bezstarostné řešení.

Server 

FIREMNÍ
INFRASTRUKTURA

VZDÁLENÁ
PROVOZOVNA

PRODEJCE NA CESTÁCH
ÚČETNÍ MIMO KANCELÁŘ, ...

KONTROLA VEDENÍM
ODKUDKOLIV SKRZ
MOBILNÍ ZAŘÍZENÍ

 DŮVODY PRO ZŘÍZENÍ OUTSOURCINGU:

On-line propojení vzdálených poboček   – vytvoření jednotného on-line systému 
pro vzdálené pobočky. Výkonný server, který je napojen na vysoce výkonné 
odesílání, zajistí dokonalé a rychlé fungování chodu všech poboček s centrálním 
řízením on-line.
Modernizace vnitřní sítě   – pro klienta, který potřebuje radikálně modernizovat 
hardwarové a softwarové vybavení své vnitřní sítě, což v případě více PC stanic 
v síti obnáší velké finanční prostředky na pořízení, správu a údržbu. Volba 
outsourcingu mu poskytuje levné a bezstarostné posílení provozu informačního 
systému, často bez nutnosti nákupu nového hardware.
Účetní firmy   – napojení svých klientů – tento systém umožní účetní firmě 
napojit na centrální data své klienty, kteří zpravidla pořizují prvotní doklady 
(faktury, pokladní doklady, dodací listy). Klient prostřednictvím omezené licence 
k programu pořizuje účetní firmě on-line doklady do systému, do kterého má 
samozřejmě také účetní firma přístup. Pro tyto účely nabízíme klientům účetních 
firem cenově zvýhodněné licence k programu PREMIER system pro vybranou práci.
Kancelář na cestách   – outsourcing umožňuje majitelům, vedoucím pracovníkům 
i obchodním zástupcům pořizovat a nahlížet z „terénu“ do systému na aktuální 
stav své firmy odkudkoliv, ať už z území ČR nebo mimo něj.
Možnost připojení prostřednictvím mobilních zařízení   (iPad, iPhone, Android,…) 
nebo z jiných OS, než je MS Windows.

 viz také: www.premier.cz – služby a podpora – PREMIER Outsourcing
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